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Kohlenschale
Charcoal Tray
Bac à charbon

by

Anzündkamin und Hitzequelle für den umgedrehten 
Deckelhalter: So wird im Feuertopf-Deckel gebraten wie in 
einer Pfanne. Die multifunktionale Kohlenschale fasst ca. 
14-18 handelsübliche Grillbriketts. Wenn die Gri�e 
eingefahren sind, kann die Schale im ft6 (und größer) 
transportiert werden.

Technische Daten
Durchmesser:    23,5 cm
Material:      Stahl
Gri�e (Länge max.):    7,5 cm
Gewicht:     1 kg

Vorsicht! Verbrennungsgefahr! Wir empfehlen hitzere-
sistente Handschuhe zu tragen.
Mach dich vor dem Gebrauch mit der Klemme der 
Kohlenschale vertraut. Hinweis: Die mit Briketts oder 
Kohlen gefüllte Schale ist sehr schwer.
Beachte die Gebrauchshinweise anderer Produkte aus 
der pro-ft Serie, um Gefahren zu vermeiden und die 
Produkte korrekt zu verwenden.

Sicherheitshinweise
•  

•  

•

Diese Möglichkeiten hast du mit der Kohlenschale
Griffe ausfahren , gewünschte Menge an Briketts oder 
Kohlen sowie Anzünder in die Schale geben:

Die Löcher im Rand machen die Kohlenschale zum 
praktischen Anzündkamin. Sind die Kohlen durchge-
glüht, stellst du den Feuertopf  darauf ab. Passt dank des 
Durchmessers von 23,5 cm optimal für die Feuertöpfe ft6 
und ft9.
Klemmst du die Kohlenschale an den Haken des 
umgedrehten Deckelhalters pro-ft, kannst du den 
Feuertopf-Deckel wie eine Pfanne benutzen. Wie heiß die 
Pfanne wird, bestimmst du, denn die Kohlenschale lässt 
sich in verschiedenen Höhen anbringen .
Auch Grillen funktioniert tadellos: Anstelle des Deckels 
kannst du den Grillrost pro-ft in den Deckelhalter einspan-
nen und mit der Kohlenschale kombinieren .

•  

• 

• 

1x Kohlenschale pro-ft mit ausziehbaren Gri�en
Lieferumfang
•  

Chimney starter and source of heat for the upturned lid 
holder: frying food works in the Dutch oven lid just as in a 
pan. The multifunctional charcoal tray can contain ca. 14-18 
commercially-available barbecue briquettes. When the 
handles are retracted, the tray can be transported in the ft6 
(and bigger).

Technical Details
Diameter:   23.5 cm (9.5 in)
Material:      steel
Handles (length max.):  7.5 cm (3 in)
Weight:      1 kg (2.2 lbs)

Caution! Risk of burning! We recommend wearing 
heat-resistant gloves.
Familiarize yourself with the clip of the charcoal tray 
before use. Note: The tray �lled with briquettes or 
charcoal is very heavy.
Follow the instructions for use of other products from 
the pro-ft series to avoid risks and to use the products 
correctly.

Safety instructions
•  

•  

•

You have these possibilities with the charcoal tray
Extend the handles , put the desired amount of briquettes 
or charcoal as well as fire-lighter in the tray:

The holes in the edge turn the charcoal tray into a 
practical chimney starter. Once the charcoal has turned to 
embers, put the Dutch oven down on it. Thanks to its 
diameter of 23.5  cm (9.5  in), it �ts optimally in Dutch 
Ovens ft6 and ft9.
If you clamp the charcoal tray to the hook of the upturned 
Lid Holder pro-ft, you can use the Dutch oven lid as a pan. 
You decide how hot the pan becomes, for the charcoal 
tray can be installed at di�erent heights .
Grilling also works perfectly: instead of the lid, you can 
insert the Grilling Grate pro-ft in the lid holder and 
combine with the charcoal tray .

•  

• 

• 

1x Charcoal Tray pro-ft with extendable handles
Scope of delivery
•  

Cheminée d’allumage et source de chaleur pour le support 
pour couvercle retourné : on peut ainsi cuire des aliments dans 
le couvercle de la marmite comme dans une poêle. Le bac à 
charbon multifonction peut contenir env. 14-18 briquettes 
pour barbecue disponibles dans le commerce. Quand les 
poignées sont rentrées, le bac peut être transporté dans la ft6 
(ou plus grande).

Détails techniques
Diamètre :    23,5 cm
Matériau :        acier
Poignées (longueur max.):    7,5 cm
Poids :       1 kg

Attention ! Risque de brûlure ! Nous recommandons de 
porter des gants résistant à la chaleur.
Familiarise-toi avec la pince du bac à charbon avant de 
l‘utiliser. Remarque : le bac rempli de briquettes ou de 
charbon est très lourd.
Respecte les consignes d’utilisation des autres produits 
de la série pro-ft a�n de prévenir les risques et d’utiliser 
correctement les produits.

Consignes de sécurité
•  

•  

•

Toutes ces options s’ouvrent à toi avec le bac à charbon
Sortir les poignées , mettre dans le bac la quantité 
souhaitée de briquettes ou de charbon ainsi que de 
l’allume-feu :

Les trous sur le bord du bac à charbon en font une 
cheminée d’allumage pratique. Une fois que le charbon 
brûle bien, tu peux déposer ta marmite en fonte. Convient 
parfaitement aux marmites en fonte ft6 et ft9 grâce au 
diamètre de 23,5 cm.
Si tu pinces le bac à charbon sur le crochet du Support 
pour couvercle pro-ft retourné, tu peux utiliser le couverc-
le de marmite comme une poêle. C’est toi qui décides de 
la chaleur de la poêle, puisque le bac à charbon peut être 
placé à di�érentes hauteurs .
Pour les grillades aussi, c’est impeccable  : à la place du 
couvercle, tu peux installer le Gril pro-ft dans le support 
pour couvercle et le combiner avec le bac à charbon .

•  

• 

• 

1x Bac à charbon pro-ft avec poignées extensibles
Pièces fournies
•  

Funktionsweise / How it works / Fonctionnement:

Kohlenschale pro-ft
Charcoal Tray pro-ft
Bac à charbon pro-ft
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Bei Verwendung als Grill oder mit 
Topfdeckel als Pfanne regulierst du 
die Hitze, indem du die Kohlenschale 
in verschiedenen Höhen anbringst. 

When using it as a grill or as a pan with 
a Dutch oven lid, you can regulate the 
heat by installing the charcoal tray at 
di�erent heights.

Lors d’une utilisation comme barbe-
cue ou comme poêle avec le couvercle 
de marmite, tu régules la chaleur en 
choisissant la hauteur à laquelle tu 
places le bac à charbon.
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Anzündkamin und Hitzequelle für den umgedrehten 
Deckelhalter: So wird im Feuertopf-Deckel gebraten wie in 
einer Pfanne. Die multifunktionale Kohlenschale fasst ca. 
14-18 handelsübliche Grillbriketts. Wenn die Gri�e 
eingefahren sind, kann die Schale im ft6 (und größer) 
transportiert werden.

Technische Daten
Durchmesser:    23,5 cm
Material:      Stahl
Gri�e (Länge max.):    7,5 cm
Gewicht:     1 kg

Vorsicht! Verbrennungsgefahr! Wir empfehlen hitzere-
sistente Handschuhe zu tragen.
Mach dich vor dem Gebrauch mit der Klemme der 
Kohlenschale vertraut. Hinweis: Die mit Briketts oder 
Kohlen gefüllte Schale ist sehr schwer.
Beachte die Gebrauchshinweise anderer Produkte aus 
der pro-ft Serie, um Gefahren zu vermeiden und die 
Produkte korrekt zu verwenden.

Sicherheitshinweise
•  

•  

•

Diese Möglichkeiten hast du mit der Kohlenschale
Griffe ausfahren , gewünschte Menge an Briketts oder 
Kohlen sowie Anzünder in die Schale geben:

Die Löcher im Rand machen die Kohlenschale zum 
praktischen Anzündkamin. Sind die Kohlen durchge-
glüht, stellst du den Feuertopf  darauf ab. Passt dank des 
Durchmessers von 23,5 cm optimal für die Feuertöpfe ft6 
und ft9.
Klemmst du die Kohlenschale an den Haken des 
umgedrehten Deckelhalters pro-ft, kannst du den 
Feuertopf-Deckel wie eine Pfanne benutzen. Wie heiß die 
Pfanne wird, bestimmst du, denn die Kohlenschale lässt 
sich in verschiedenen Höhen anbringen .
Auch Grillen funktioniert tadellos: Anstelle des Deckels 
kannst du den Grillrost pro-ft in den Deckelhalter einspan-
nen und mit der Kohlenschale kombinieren .

•  
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• 

1x Kohlenschale pro-ft mit ausziehbaren Gri�en
Lieferumfang
•  

Chimney starter and source of heat for the upturned lid 
holder: frying food works in the Dutch oven lid just as in a 
pan. The multifunctional charcoal tray can contain ca. 14-18 
commercially-available barbecue briquettes. When the 
handles are retracted, the tray can be transported in the ft6 
(and bigger).

Technical Details
Diameter:   23.5 cm (9.5 in)
Material:      steel
Handles (length max.):  7.5 cm (3 in)
Weight:      1 kg (2.2 lbs)

Caution! Risk of burning! We recommend wearing 
heat-resistant gloves.
Familiarize yourself with the clip of the charcoal tray 
before use. Note: The tray �lled with briquettes or 
charcoal is very heavy.
Follow the instructions for use of other products from 
the pro-ft series to avoid risks and to use the products 
correctly.

Safety instructions
•  

•  

•

You have these possibilities with the charcoal tray
Extend the handles , put the desired amount of briquettes 
or charcoal as well as fire-lighter in the tray:

The holes in the edge turn the charcoal tray into a 
practical chimney starter. Once the charcoal has turned to 
embers, put the Dutch oven down on it. Thanks to its 
diameter of 23.5  cm (9.5  in), it �ts optimally in Dutch 
Ovens ft6 and ft9.
If you clamp the charcoal tray to the hook of the upturned 
Lid Holder pro-ft, you can use the Dutch oven lid as a pan. 
You decide how hot the pan becomes, for the charcoal 
tray can be installed at di�erent heights .
Grilling also works perfectly: instead of the lid, you can 
insert the Grilling Grate pro-ft in the lid holder and 
combine with the charcoal tray .

•  
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• 

1x Charcoal Tray pro-ft with extendable handles
Scope of delivery
•  

Cheminée d’allumage et source de chaleur pour le support 
pour couvercle retourné : on peut ainsi cuire des aliments dans 
le couvercle de la marmite comme dans une poêle. Le bac à 
charbon multifonction peut contenir env. 14-18 briquettes 
pour barbecue disponibles dans le commerce. Quand les 
poignées sont rentrées, le bac peut être transporté dans la ft6 
(ou plus grande).

Détails techniques
Diamètre :    23,5 cm
Matériau :        acier
Poignées (longueur max.):    7,5 cm
Poids :       1 kg

Attention ! Risque de brûlure ! Nous recommandons de 
porter des gants résistant à la chaleur.
Familiarise-toi avec la pince du bac à charbon avant de 
l‘utiliser. Remarque : le bac rempli de briquettes ou de 
charbon est très lourd.
Respecte les consignes d’utilisation des autres produits 
de la série pro-ft a�n de prévenir les risques et d’utiliser 
correctement les produits.

Consignes de sécurité
•  

•  

•

Toutes ces options s’ouvrent à toi avec le bac à charbon
Sortir les poignées , mettre dans le bac la quantité 
souhaitée de briquettes ou de charbon ainsi que de 
l’allume-feu :

Les trous sur le bord du bac à charbon en font une 
cheminée d’allumage pratique. Une fois que le charbon 
brûle bien, tu peux déposer ta marmite en fonte. Convient 
parfaitement aux marmites en fonte ft6 et ft9 grâce au 
diamètre de 23,5 cm.
Si tu pinces le bac à charbon sur le crochet du Support 
pour couvercle pro-ft retourné, tu peux utiliser le couverc-
le de marmite comme une poêle. C’est toi qui décides de 
la chaleur de la poêle, puisque le bac à charbon peut être 
placé à di�érentes hauteurs .
Pour les grillades aussi, c’est impeccable  : à la place du 
couvercle, tu peux installer le Gril pro-ft dans le support 
pour couvercle et le combiner avec le bac à charbon .

•  
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• 

1x Bac à charbon pro-ft avec poignées extensibles
Pièces fournies
•  

Funktionsweise / How it works / Fonctionnement:

Kohlenschale pro-ft
Charcoal Tray pro-ft
Bac à charbon pro-ft
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Bei Verwendung als Grill oder mit 
Topfdeckel als Pfanne regulierst du 
die Hitze, indem du die Kohlenschale 
in verschiedenen Höhen anbringst. 

When using it as a grill or as a pan with 
a Dutch oven lid, you can regulate the 
heat by installing the charcoal tray at 
di�erent heights.

Lors d’une utilisation comme barbe-
cue ou comme poêle avec le couvercle 
de marmite, tu régules la chaleur en 
choisissant la hauteur à laquelle tu 
places le bac à charbon.
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Kohlenschale
Charcoal Tray
Bac à charbon

by

Anzündkam
in 

und 
H

itzequelle 
für 

den 
um

gedrehten 
D

eckelhalter: So w
ird im

 Feuertopf-D
eckel gebraten w

ie in 
einer Pfanne. D

ie m
ultifunktionale Kohlenschale fasst ca. 

14-18 
handelsübliche 

G
rillbriketts. 

W
enn 

die 
G

ri�e 
eingefahren sind, kann die Schale im

 ft6 (und größer) 
transportiert w

erden.

Technische D
aten

D
urchm

esser:  
  

23,5 cm
M

aterial:  
  

 
 

Stahl
G

ri�e (Länge m
ax.):  

  
7,5 cm

G
ew

icht:  
  

 
1 kg

Vorsicht! Verbrennungsgefahr! W
ir em

pfehlen hitzere-
sistente H

andschuhe zu tragen.
M

ach dich vor dem
 G

ebrauch m
it der Klem

m
e der 

Kohlenschale vertraut. H
inw

eis: D
ie m

it Briketts oder 
Kohlen gefüllte Schale ist sehr schw

er.
Beachte die G

ebrauchshinw
eise anderer Produkte aus 

der pro-ft Serie, um
 G

efahren zu verm
eiden und die 

Produkte korrekt zu verw
enden.

Sicherheitshinw
eise

•  •  • D
iese M

öglichkeiten hast du m
it der Kohlenschale

G
riffe ausfahren 

, gew
ünschte M

enge an Briketts oder 
Kohlen sow

ie Anzünder in die Schale geben:
D

ie Löcher im
 Rand m

achen die Kohlenschale zum
 

praktischen Anzündkam
in. Sind die Kohlen durchge-

glüht, stellst du den Feuertopf  darauf ab. Passt dank des 
D

urchm
essers von 23,5 cm

 optim
al für die Feuertöpfe ft6 

und ft9.
Klem

m
st 

du 
die 

Kohlenschale 
an 

den 
H

aken 
des 

um
gedrehten 

D
eckelhalters 

pro-ft, 
kannst 

du 
den 

Feuertopf-D
eckel w

ie eine Pfanne benutzen. W
ie heiß die 

Pfanne w
ird, bestim

m
st du, denn die Kohlenschale lässt 

sich in verschiedenen H
öhen anbringen 

.
Auch G

rillen funktioniert tadellos: Anstelle des D
eckels 

kannst du den G
rillrost pro-ft in den D

eckelhalter einspan-
nen und m

it der Kohlenschale kom
binieren 

.

•  • • 1x Kohlenschale pro-ft m
it ausziehbaren G

ri�en
Lieferum

fang
•  

Chim
ney starter and source of heat for the upturned lid 

holder: frying food w
orks in the D

utch oven lid just as in a 
pan. The m

ultifunctional charcoal tray can contain ca. 14-18 
com

m
ercially-available barbecue briquettes. W

hen the 
handles are retracted, the tray can be transported in the ft6 
(and bigger).

Technical D
etails

D
iam

eter: 
  

23.5 cm
 (9.5 in)

M
aterial:  

  
 

 
steel

H
andles (length m

ax.):  
7.5 cm

 (3 in)
W

eight:   
  

 
1 kg (2.2 lbs)

Caution! Risk of burning! W
e recom

m
end w

earing 
heat-resistant gloves.
Fam

iliarize yourself w
ith the clip of the charcoal tray 

before use. N
ote: The tray �lled w

ith briquettes or 
charcoal is very heavy.
Follow

 the instructions for use of other products from
 

the pro-ft series to avoid risks and to use the products 
correctly.

Safety instructions
•  •  • You have these possibilities w

ith the charcoal tray
Extend the handles 

, put the desired am
ount of briquettes 

or charcoal as w
ell as fire-lighter in the tray:

The holes in the edge turn the charcoal tray into a 
practical chim

ney starter. O
nce the charcoal has turned to 

em
bers, put the D

utch oven dow
n on it. Thanks to its 

diam
eter of 23.5 cm

 (9.5 in), it �ts optim
ally in D

utch 
O

vens ft6 and ft9.
If you clam

p the charcoal tray to the hook of the upturned 
Lid H

older pro-ft, you can use the D
utch oven lid as a pan. 

You decide how
 hot the pan becom

es, for the charcoal 
tray can be installed at di�erent heights 

.
G

rilling also w
orks perfectly: instead of the lid, you can 

insert the G
rilling G

rate pro-ft in the lid holder and 
com

bine w
ith the charcoal tray 

.

•  • • 1x Charcoal Tray pro-ft w
ith extendable handles

Scope of delivery
•  

Chem
inée d’allum

age et source de chaleur pour le support 
pour couvercle retourné : on peut ainsi cuire des alim

ents dans 
le couvercle de la m

arm
ite com

m
e dans une poêle. Le bac à 

charbon m
ultifonction peut contenir env. 14-18 briquettes 

pour barbecue disponibles dans le com
m

erce. Q
uand les 

poignées sont rentrées, le bac peut être transporté dans la ft6 
(ou plus grande).

D
étails techniques

D
iam

ètre : 
  

 
23,5 cm

M
atériau :   

  
 

 
 

acier
Poignées (longueur m

ax.):    
7,5 cm

Poids :   
  

 
 

1 kg

Attention ! Risque de brûlure ! N
ous recom

m
andons de 

porter des gants résistant à la chaleur.
Fam

iliarise-toi avec la pince du bac à charbon avant de 
l‘utiliser. Rem

arque : le bac rem
pli de briquettes ou de 

charbon est très lourd.
Respecte les consignes d’utilisation des autres produits 
de la série pro-ft a�n de prévenir les risques et d’utiliser 
correctem

ent les produits.

Consignes de sécurité
•  •  • Toutes ces options s’ouvrent à toi avec le bac à charbon
Sortir les poignées 

, m
ettre dans le bac la quantité 

souhaitée de briquettes ou de charbon ainsi que de 
l’allum

e-feu :
Les trous sur le bord du bac à charbon en font une 
chem

inée d’allum
age pratique. U

ne fois que le charbon 
brûle bien, tu peux déposer ta m

arm
ite en fonte. Convient 

parfaitem
ent aux m

arm
ites en fonte ft6 et ft9 grâce au 

diam
ètre de 23,5 cm

.
Si tu pinces le bac à charbon sur le crochet du Support 
pour couvercle pro-ft retourné, tu peux utiliser le couverc-
le de m

arm
ite com

m
e une poêle. C’est toi qui décides de 

la chaleur de la poêle, puisque le bac à charbon peut être 
placé à di�érentes hauteurs 

.
Pour les grillades aussi, c’est im

peccable : à la place du 
couvercle, tu peux installer le G

ril pro-ft dans le support 
pour couvercle et le com

biner avec le bac à charbon 
.

•  • • 1x Bac à charbon pro-ft avec poignées extensibles
Pièces fournies
•  

Funktionsw
eise / H

ow
 it w

orks / Fonctionnem
ent:

Kohlenschale pro-ft
Charcoal Tray pro-ft
Bac à charbon pro-ft






Feuertopf Deckelhalter pro-ft
Dutch Oven Lid Holder pro-ft
Support pour couvercle de marmite pro-ft

Grillrost pro-ft
Grilling Grate pro-ft
Gril pro-ft

Deckelständer pro-ft
Lid Stand pro-ft
Porte-couvercle pro-ft

Bei Verw
endung als G

rill oder m
it 

Topfdeckel als Pfanne regulierst du 
die H

itze, indem
 du die Kohlenschale 

in verschiedenen H
öhen anbringst. 

W
hen using it as a grill or as a pan w

ith 
a D

utch oven lid, you can regulate the 
heat by installing the charcoal tray at 
di�erent heights.

Lors d’une utilisation com
m

e barbe-
cue ou com

m
e poêle avec le couvercle 

de m
arm

ite, tu régules la chaleur en 
choisissant la hauteur à laquelle tu 
places le bac à charbon.
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